

## Mandraki Village Hotel 4\* (4\*)

### Opis smeštaja

### Mandraki Village Hotel 4\*

**Mandraki Village Hotel** je u neposrednoj blizini ekološkog parka Kukunaries, 13 km od grada Skijatosa, 14 km od aerodroma, 12 km od luke, 50 m od autobuske stanice sa koje autobus saobraća do gradića Skijatosa, 50 m od super marketa i 200 m od plaže Kukunaries. **Plaža** : Kukunaries (borova šišarka). Još 2003. godine Kukunaries plaža je proglašena za najlepšu na Mediteranu, a smatra se i jednom od najlepših svetskih plaža. Dugačka je oko 2 km a niz obalu oblika polumeseca je šuma kamenog bora koja deli more od slatkovodnog Strofilijskog jezera, pa je ovaj prirodni rezervat pod zaštitom ostrvskih vlasti i EU. Plitka tirkizna voda je idealna za decu i one koje vole peščane plaže. Male drvene kantine i kiosci su pažljivo postavljeni u skladu sa jednostavnošću i lepotom plaže, služeći jednostavna jela (sendviči, salate), sladoled, bezalkoholna pića i kafe. Kukunaries je ujedno i zadnja stanica (broj 26) lokalne autobuske linije koja povezuje grad Skiatos i jugoistočnu obalu ostrva. Kukunaries plaža je zvanično uvrštena na top listu 10 najboljih plaža sveta. **Hotelski sadržaj**: Pansionistički restoran, a la carte restoran „Elia“, bar pored bazena, bazen, dečiji bazen, besplatne ležaljke i suncobrani pored bazena, dečije igralište, parking, besplatan internet u lobiju. U hotelu je dozvoljen boravak kućnih ljubimca (na upit). Peškiri za plažu se dobijaju besplatno, dok se peškiri za plažu dodatno doplaćuju. **Sobe** : Raspolaze sa 38 soba raspoređenih u 8 smeštajnih jedinica. **Standard soba**(oko 20m<sup>2</sup>) - balkon ili terasa sa pogledom na baštu, TV, klima, telefon, sef, mini frižider, kupatilo, fen, papuče za sobu. Standard sobe su u prizemlju i namenjene su za najviše 2 osobe. Treći ležaj je sofa na razvlačenje. **Junior suite** (oko 28m<sup>2</sup>) 4 suite su na prvom spratu, dok se druga 4 suite nalaze na drugom spratu svetlo plave zgrade i imaju pogled na bazen. Junior suite sobe su opremljene SAT TV, klimom, telefonom, sefom, mini frižiderom, kupatilom, fenom, papučama za sobu. Namenjen je za najviše 2 odrasle osobe i dete ili tri odrasle osobe. Opremljen je francuskim ležajem i sofom na razvlačenje. **Family suite** (oko 40 m<sup>2</sup>) nudi dve spavaće sobe odvojene staklenim ili kliznim vratima. Svaka soba ima kupatilo, sef, mini frižider, SAT TV, telefon i balkon. Porođične sobe mogu ugostiti dve odrasle osobe i dvoje dece ili tri odrasle osobe. **Usluga**: Noćenje sa doručkom ili polupansion, doručak i večera - švedski sto po principu samoposluživanja. **Kontakt**: [www.mandraki-skiathos.gr](http://www.mandraki-skiathos.gr) **Napomena**: Smešten je u neposrednoj blizini ekološkog parka Kukunaries.